Provincia San Francisco Solano                                                                Alumno:__________________

Año: 5°….. 

                                                   Continuamos con más actividades de Matemática…

 -Gerónimo y su familia se detuvieron a descansar en San Carlos de Bariloche. Allí su papá  llenó  esta ficha y recibió estos cheques . ¿Te animás a completarlos?
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. ¢Qué nimeros se obtendrian si se le sumaran las cantidades indicadas a 9.099.099?

| Si se sumara Si se sumara  Si se sumara Si se sumara:Si se sumar;

909099 |

. Completa esta tabla. n
; Div'i[iehdjo Divisor L ; Coctente : Resto ;
65.345 10
100 5437 ; 54

. ;Con cuales de estos calculos se obtiene 3.432.563? ‘

a) 3 x 1.000.000 + 432 x 1.000 + 563

) 3 x 1.000.000 + 4 x 100.000 + 3 x 10.000 + 2 x 1,000 + 563 x iOO

¢} 3 x1.000.000 + 4 x 100.000 + 3 x 10.000 + 2 x 1.000 + 5x 100 + 6 x 10 + 3
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. ¢Qué nimeros se obtendrian si se le sumaran las cantidades indicadas a 9.099.099?

| Si se sumara Si se sumara  Si se sumara Si se sumara:Si se sumar;
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. Completa esta tabla. n
; Div'i[iehdjo Divisor L ; Coctente : Resto ;
65.345 10
100 5437 ; 54

. ;Con cuales de estos calculos se obtiene 3.432.563? ‘

a) 3 x 1.000.000 + 432 x 1.000 + 563

) 3 x 1.000.000 + 4 x 100.000 + 3 x 10.000 + 2 x 1,000 + 563 x iOO

¢} 3 x1.000.000 + 4 x 100.000 + 3 x 10.000 + 2 x 1.000 + 5x 100 + 6 x 10 + 3
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 Ubica, aproximadamente, estos nimeros en la recta.
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. ¢Qué nimeros se obtendrian si se le sumaran las cantidades indicadas a 9.099.099?
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. Completd esta tabla.

3 ) Divig:lendp Divisor

o B
65345 10 |

100 i 5437 i 54

. ¢Con cudles de estos calculos se obtiene 3.432.563?

a) 3 x1.000.000 + 432 x 1.000 + 563
b) 3 x 1.000.000 + 4 x 100.000 + 3 x 10.000 + 2 x 1.000 + 563 x 100

¢} 3 x1.000.000 + 4 x 100.000 + 3 x 10.000 + 2 x 1.000 + 5x 100 + 6 x 10 + 3
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Escribí cómo se lee la cantidad de habitantes de estas ciudades:

-___________________________________________________________

-___________________________________________________________

-___________________________________________________________

